

PANS-DZP/382/I/22/23

Przemyśl, 29.11.2023 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zamówienia na realizację zadania pn. Kompleksowa dostawa energii elektrycznej wraz z usługą dystrybucji do obiektów Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Przemyślu.

Zamawiający na podstawie art.284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2023, poz. 1605 ze zm.) udziela wyjaśnień w odpowiedzi na zapytania Wykonawcy, dotyczące zapisów Specyfikacji warunków zamówienia dla przedmiotowego zadania.

Pytanie Nr 1.

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych, obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz. U. 2020 poz. 833 ze zm.).

W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarząd Spółki (dotyczy również PPE z mikroinstalacją) ?

Odpowiedź: tak , Zamawiający dopuści zawarcie umowy na wzorze Wykonawcy.

Pytanie Nr 2.

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD? Jednocześnie wskazujemy, że zmiana parametrów dystrybucyjnych może wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej właściwego OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie zapisu następującej treści: „W przypadku, gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat, zgodnie z taryfą OSD, Zamawiający zobowiązany będzie do ich uiszczenia”.

Odpowiedź : tak, są zgodne z aktualnymi umowami

3. Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy drogą korespondencyjną lub w formie elektronicznej (za pomocą podpisu elektronicznego).

Odpowiedź: Tak,

Pytanie Nr 4 .

Załącznik Nr 3 do SWZ IPU VIII pkt 6- prosimy o określenie terminu płatności od daty wystawienia faktury (np. 21 dni). Zastosowanie zapisu w aktualnym brzmieniu będzie powodować konieczność

udowodnienia przez Zamawiającego daty wpływu faktury, ponieważ Wykonawca nie posiada takiej wiedzy.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis zał. Nr 3 do SWZ pkt. VIII ppkt. 6

Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie do 14 dni od daty wystawienia faktury.

Pytanie Nr 5.

Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, zmianie Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx ,zatwierdzonej przez Prezesa URE, zwracamy się z prośbą o dodanie następującego zapisu: "Ceny i stawki opłat, określone przez Wykonawcę, ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx, zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki opłat ulegną automatycznej zmianie, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzania aneksu do umowy."

Odpowiedź:

Zamawiający w rozdz. XII Zmiany umowy w pkt. 2 wprowadza ppkt. g. o treści:

Ceny i stawki opłat, określone przez Wykonawcę, ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx, zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki opłat ulegną automatycznej zmianie, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzania aneksu do umowy.

Ponadto Wykonawca informuje, że w ramach umów kompleksowych, zawieranych z odbiorcami w zakresie grupy taryfowej Gxx, stosuje ceny rynkowe za sprzedaż energii elektrycznej, w przypadku wybrania takiej oferty przez odbiorcę, po uprzednim poinformowaniu odbiorcy o wysokości cen energii elektrycznej określonych w obowiązującej taryfie Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, która dostępna jest m.in. na stronie internetowej Wykonawcy. Mając na uwadze powyższe Wykonawca wskazuje, że wysokość cen energii elektrycznej w grupie taryfowej Gxx określa ww. taryfa.

REKTOR
dr Paweł Trefler, prof. PANS

Otrzymują:

- 1) Strona postępowania
- 2) DZP a/a